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Esquema de los choques de cinco
particulas. El tiempo es una linea
vertical (no dibujada). La posicién
instantanea en cualquier instante es
una linea horizontal.

La particula del centro es la mas
masiva. La segunda -de derecha a
izquierda-- queda en reposo después
de dos choques consecutivos. La
rapidez del resto de las particulas va
disminuyendo con cada choque puesto
que la energia se conserva y se gasta
en poner en moviento a cad una de las
masas en reposo
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Froblema 2 resuelto por: Algjandra Montecinos.

[a) En lo bpara, == mueston el DCL del perro a la izquisrda v =l DCL del
extremo del resorte, & lo derecha,

[b] La emandon de Newton pan el perro es

—Tomd+ f, = Ma {1}
Taind + N —Mag=0, (2

La evuncicm de Newton pare el extreme del resorce,

—kz +T ool =0 k]

N* =T sin8=10. (4]
Despesjunde la nommal d= 2,

N=Mg-Tanf, [3)

oon estos resultades s fusrza de roes =s
fr = p(Mg—T sinf). 6]

En el momente en que el pemro vano pueds pvmnzar mas por I magnitud de
las Fusrzas que ncaisn sobre el. 2] rescrie alesnza su elongscicn ouxima. El
perro no pueds pvanzar v esta detenido, por lo que o =0,

[z la scancidn 3, tenemes que la tension de la cuerda es,

o

oozl

T = (7

Reemplozande en 1 la ierea de rooe v la tensica, podemos despejar la elon-

gncion r del resorts,
" Hpmd 1)



